



西北油田前三季度油气销售双增长

西北油田前三季度销售原油、天然气同比分别增长 1%和 8%，实现了疫情防控、攻坚创效双胜利，为新疆地方复工复产经济发展做出了积极贡献。

面对新疆两次疫情管控给原油销售带来的影响，西北油田灵活制定销售策略，实现困境逆袭。通过优化原油贴水、优化原油流向、协调车辆通行、拓宽铁路运输等多种措施，提高地炼企业接油积极性。协调增加塔河炼化、塔里木油田接油 0.88 万吨，保障了原油产销系统平稳运行。9 月销售原油 49.96 万吨，同比增长 0.7%。自 7 月二次疫情以来，及时办理人员车辆通行证 100 余张，实现了“限行不停运”的良好局面。1-9 月铁路运输原油 131.36 万吨，同比增长 51.8%。

为最大程度提升天然气商品量，坚持保气源供应，坚持保复工复产，坚持保销量。按照“保障重点用户、挖掘潜力用户、发挥调峰用户作用”思路，前 9 月累计供气 3648 万方。同时积极履行国有企业政治担当和社会责任，采用阶梯式气价、对部分用户延期支付气款措施，9 月销售天然气 1.05 亿方，有力支持了地方企业复工复产。

抓大不放小，积极开展副产品轻烃、液化气优质优价销售工作。通过强化产销和运输衔接、用户和市场对接等多种方式，保障副产品的全产全销、超产超销。1-9 月销售轻烃 9.76 万吨、液化气 7.70 万吨，均超销售计划运行。

（来源：中国石化新闻网）

專注清潔能源
創造綠色企業
Focus on clean energy
To build a green enterprise

